



Varde Skytteforening bestyrelsesmøde 2/10-2013:

Tilstede: Preben Nielsen (PN), Michael Pultz-Hansen (MPH), Eva Christensen (EC), Troels Christensen (TC), Svend Erik Frederiksen (SF). SF deltager som suppleant.

Fraværende: Bethina Laursen (BL), Erik Mathiasen (EM), Per Carlsen (PC).

Referent: MPH

Dagsorden:

1. Er vedtægterne ajour?
2. Pokal?
3. Vagtplan evt. kun onsdag.
4. Hjemmesiden, Troels.
5. Træ
6. Eventuelt

1. Vedtægterne er OK og sendt til politiet.
2. Foreningen er kommet i besiddelse af en pokal som kan udloddes som en vandrepokal til børn, formen for konkurrencen skal udformes nærmere. Evt. på faldmål.
3. Der skal laves en seddel, hvor vagten spørger skytterne om de kan tirsdag eller onsdag, da tirsdag tænkes at blive lukket. Deadline for udfyldelse er 1/11-2013.
4. Hjemmesideansvar overføres til Troels.
5. Der er fjernet træ i Lunden, så der ikke er mere der generer på banen. Skovfogeden har opmærket træer som skal fældes, da der er en del der er dårlige. Ca. 20 træer er opmærket. Overskuddet fra salg af træet tilfalder foreningen, salget skal bestyres af Hedeselskabet.
6. Skoleskydning kan potentielt nå ud til 204 elever. PN tager kontakt til skolerne i løbet af ugen.

Økonomisk ser det desværre ikke så godt ud, pt. er der pr. 2/10 et underskud på ca. 8000 kr.

Alarm: Der er blevet lavet tilbud på ny alarm og der er opsagt alarm ved Olesen og Jensen samt linjen ved TDC, herved vil der kunne spares en del penge på de årlige omkostninger.